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年金だより
▼平成 25 年度国民年金保険料の免除申請の
受付が始まります
　経済的な理由で国民年金保険料を納付する

ことが困難な場合には、前年の所得等に応じ

て保険料の納付が免除・猶予となる「保険料

免除制度」や「若年者（30 歳未満）納付猶予

制度」があります。

　平成 25 年 7 月から平成 26 年 6 月までの期

間の免除制度等を希望される方は、国民年金担

当窓口に申請してください。※ 7月中は平成 24

年度分（平成 24年 7月から平成 25年 6月まで

の期間）の免除・猶予制度の申請もできます。

【問合せ】保険年金課保険年金係☎ 551・

1670、青梅年金事務所☎ 0428・30・3410

国保だより
▼平成 25 年度第 1 回国民健康保険運営協議
会の開催について
【日時】7 月 11 日㈭午後 2時～

【場所】市役所第一棟 4階庁議室

【傍聴定員】先着 5人※直接会場へ。

▼国民健康保険税納税通知書を送付しました
　平成 25 年度の国民健康保険税納税通知書

を 7 月 1 日に送付しました。この納税通知書

は、すべての国民健康保険税対象者にお送り

しています。徴収方法は、次の 3 つに分かれ

ます。

①普通徴収⇒窓口納付または口座振替の方。

②特別徴収⇒一定の要件を満たした 65 歳以

上 75歳未満の世帯で、年金から徴収されます。

特別徴収には仮徴収があり、年金の受給開始

時期により仮徴収の開始時期も 4 月、または

6月と異なります。

③普通徴収・特別徴収⇒ 10 月から特別徴収

が開始される世帯です。平成 25 年度国民健

康保険税額の 2 分の 1 を第 1 期（納期限 7 月

31 日）から第 3 期（納期限 10 月 1 日）まで

普通徴収でお支払いいただき、残りの 2 分の

1 を 10 月、12 月、2 月の年金から特別徴収し

ます。※普通徴収を希望する方は、口座によ

る納付を条件として、普通徴収に切替えがで

きます。その際は必ず申請が必要です。詳細

は、納税通知書に同封してあるパンフレット

等をご参照ください。

【注意】納付書は期別ごとに 1 枚ずつ分かれ

ていますので、紛失にご注意ください。また、

お支払いの際は期別・内容を十分ご確認のう

え、納付してください。

▼納付は便利な口座振替をお勧めします
　口座振替は支払いに行く手間が省け、納め

忘れも防ぎ、とても便利です。申請は口座振

替依頼書で申し込むか、取り扱い金融機関で

手続きをしてください。取り扱い金融機関で

申し込む際は、保険税の納付書、通帳、通帳

の届出印をお持ちください。

【問合せ】保険年金課保険年金係☎ 551・1640
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輝き市民サポートセンターポスターコンテスト
審査員は、あなたです！

　市内で公益的な活動をしている各種市民活動団体が、

団体のＰＲや活動を広めるために作成したポスターを展

示します。皆さんが良いと思う作品に投票してください。

【展示と投票会場】
〈①市役所 1階ロビー〉7 月 20 日㈯～ 8 月 6 日㈫
〈②福生市輝き市民サポートセンター〉8 月 8 日㈭～ 9 月

6 日㈮※展示は 9月 8日㈰まで。

【結果発表と表彰】9 月 8 日㈰午後 3 時～※得票数の多い

上位 3 団体に賞状と粗品を贈呈します。また、たっけー

☆☆との記念撮影や、輝き市民サポートセンターホーム

ページへ入賞作品の掲載を行います。

【問合せ】輝き市民サポートセンター☎ 551・0166（開館

時間・午前 10 時～午後 10 時※休館日・月曜日）

市内の町会・自治会 福生全域で夏祭り
　　毎年７月終わりの土 ･ 日曜日に、市

内全域で一斉に夏祭りが行われます。

この夏祭りは、神
み こ し

輿や山
だ し

車が、町会・

自治会ごとに市内を練り歩く福生の代

表的な行事の一つです。

　中でも、夏祭りを大いに盛り上げるのは、市内の各会

場で行われる神輿と山車の競り合いで、お囃子と威勢の

いい掛け声が響き、その勇壮な姿を披露します。

　町会・自治会で工夫を凝らし、地域の絆を

深める大切な交流の場となっています。

【開催日】7 月 27 日㈯・28 日㈰
【問合せ】協働推進課☎ 551・1590
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福生水辺の楽校　多摩川で遊ぼう！
参加者募集

①「多摩川の魚を捕まえよう」
　かに坂公園近くの多摩川に入って網で魚を捕まえま

す。濡れてもよい服装でご参加ください。

【日時】7 月 14 日㈰午前 9時 30 分～ 11 時 30 分

【集合場所】川の志民館

【対象】中学 3年生まで（ただし、未就学児は保護者同伴）

【持ち物】 タオル、着替え、水筒（サンダル不可）

【申込み】7 月 10 日㈬までに環境課環境係☎ 551・1718 へ。

②「親子で多摩川の源流へ行こう！」
　いつも親しんでいる多摩川の源流、山梨県小菅村に行

きます。滝や淵、険しい渓谷、深い森など源流の自然を

体いっぱい体験してみませんか。

【日時】8 月 4 日㈰午前 8 時・市役所集合、午後 5 時解散

【対象】小学 1～ 3年生まで（保護者の参加が必要）

【定員】30 人（保護者を含む）

【申込み】7 月 24 日㈬までに環境課環境係☎ 551・1718 へ。
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・7月14日㈰
・8月11日㈰
・9月8日㈰

熊 川 フ リ ー マ ー
ケット・熊川げん
き広場

熊川フリー
マーケット
実行委員会
☎ 551・1374

フ レ ン ド シ ッ プ
パークフリーマー
ケット・フレンド
シップパーク

東京リサイ
クル運動市
民の会
☎ 03・3384
・36369 月 1 日㈰ 自由広場フリーマー
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